



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

« 12 » ИЮЛЯ 2020 г.

№ 5776п-ПЗ9

МОСКВА

Коллективу
Московского государственного
технологического университета
"СТАНКИН"

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю преподавателей, сотрудников, студентов, аспирантов и выпускников с 90-летием Московского государственного технологического университета "СТАНКИН".

История знаменитого вуза берет свое начало в 1930 году. Именно в это время в стране был взят курс на индустриализацию. Реализация масштабных задач первой пятилетки потребовала подготовки квалифицированных специалистов, инженеров, технологов, конструкторов. Для этого в Москве был открыт Станкоинструментальный институт, который стал настоящей кузницей кадров для отечественной экономики. Он не прекращал свою работу и в годы Великой Отечественной войны. Здесь учили, конструировали станки для оборонной промышленности, внедряли в производство уникальные разработки. После окончания войны Институт динамично развивался, открывал новые факультеты, проводил исследования. За большие достижения в области науки и техники был удостоен ордена Трудового Красного Знамени.

Сегодня МГТУ – это один из ведущих технических вузов страны, признанный центр инноваций и современного инженерного образования. В стенах "СТАНКИНа" студенты получают качественные знания и профессиональные навыки, имеют возможность учиться у известных профессоров, заниматься научной деятельностью, осваивать проектное планирование, цифровое производство, участвовать в творческих конструкторских коллективах. Важно, что Университет всегда открыт для новых идей и проектов. Яркий пример этому – Коворкинг-центр "Точка кипения", где молодые ученые и студенты создают прорывные разработки

в сфере цифровой трансформации машиностроения, развития промышленного "интернета вещей", киберфизических производственных систем.

За девять десятилетий МГТУ подготовил десятки тысяч высокопрофессиональных специалистов. И в том, что в "СТАНКИНе" создано по-настоящему уникальное интеллектуальное пространство, приветствуется творческий поиск, умение генерировать интересные идеи и инициативы, я убедился во время учебы.

Сегодня, в этот знаменательный день, хочу выразить искреннюю благодарность Университету за прекрасные студенческие годы, мудрых наставников, верных и надежных друзей.

Уверен, что "СТАНКИН" и дальше будет оставаться символом образования самого высокого качества. Пусть юбилейный год будет для вас годом достижений, а история МГТУ продолжается новыми именами и проектами.

Желаю вам удачи, благополучия и всего наилучшего.

М.Мишустин